

"Вы нас даже НЕ представляете"



«Постоянно играющая музыка в наушниках, ком из «великих» мыслей в голове и, конечно, ПМЖ в социальных сетях. Этим живет сегодня подрастающее поколение будущих юристов, дипломатов, программистов, парикмахеров и т.д. Подросток-это «винегрет» из взрослой и решительной личности в сочетании с мечтательным и наивным маленьким существом.»

«Ковыряемся в неизведанных просторах подсознания подростка» (из личного опыта)

«Мисосуп» в голове

Да уж, это точно про меня! То, что творит моё серое вещество даже я порой не способна понять, а сейчас это выходит уже за рамки приличного приличия. Я устала думать, причем на это действие мой мозг тратит 10% подзарядки, возможно, что за весь учебный год мой интеллектуальный иммунитет иссяк. А впереди еще экзамены (мама дорогая!), надо будить разум, ну а если не получится, то нужно, чтобы совесть разыгралась, хотя эта очень своеобразная дама с не самым лучшим характером нахально

проспала весь год.. Эх...что же делать? Актимель никакой мне не поможет, а от кофе - только спать хочется...

Остановилась я на совести.

Совесть – дело, конечно, хорошее, особенно, если она просыпается вовремя, но иногда она может и помучить, не давая спокойно смотреть фильмы нашего подсознания– сны. Моя совесть пока дремлет и старается не напоминать мне о многих не самых приятных моментах моей жизни, а это может означать только то, что ей на меня бывает абсолютно наплевать.

Можно, конечно, попробовать достучаться до разума через сердце... но тут мы тоже можем получить летальный исход. Сердце может ударить в мозг, заставив его работать, а может погладить и привести его в негодное состояние (загрузить его мыслями, переживаниями, волнениями)

Через учителей проникнуть в неизведанные глубины моего кругозора тоже не получится, потому что они весь год работали над этим, но так ничего и не добились.

И всё-таки нужно что-то делать, может написать самой себе письмо, которое якобы поможет затронуть все частички моего сердца, гвозданув при этом по совести, которая и пробудит мой сладко спящий мозг. Хорошая идея, надо как-нибудь этим заняться... Только теперь возникает другой вопрос: "Как можно выпроводить лень?"

Лень. Точно родилась вперед меня и остается моей спутницей на протяжении 17 лет. С ней прекрасно смотреть телевизор, бороздить просторы Интернета, а еще спать. Как только дело доходит до уроков, то она начинает сопротивляться и от этого появляется «сонливость» и «усталость». Лень- мудрая женщина.

Музыка. Все происходящее со мной невозможно представить без музыки. Она сопровождает меня всюду, а, оставшись без неё, я становлюсь сама не своя. Я нахожу в песнях себя и нахожу песни по состоянию души.

Это мой «мисосуп» и я с ним живу.

А чем еще живут другие?

Интернет. Вот он, этот коварный тип, который ворует бесценное время у подрастающего поколения. Ежедневно, более 3 – 4 часов подросток тратит на освоение безграничных его просторов. Современная молодежь «прописалась» в социальных сетях. Одно из самых страшных происшествий – отключение Интернета. Словно ломка у наркомана, начинается поиск решения проблемы. Из всего вышеперечисленного и состоит сегодняшняя молодежь. 70% - ПМЖ в Интернете. 20% - музыки. 10% - мыслей об учебе. Живое общение, прогулки, книги – все это постепенно уходит в прошлое, отодвигается на второй план, ведь в Интернете проще обманывать или прощаться с людьми, используя функцию игнорирования. Надеюсь, что когда-нибудь все это изменится. Для того, чтобы изменить мир, нужно попробовать изменить себя, но пока мне лень. Я в этом призналась, а вы?

Валерия Тимина

